11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2015 23:21:47

dopmupoBaHus 3aKiI0oyeHust Bpava: 11.01.2015 13:37:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290718/answer/290724




[Tpu caxapHOoM frabeTe ydlile BCEro chejlaTh KPyroBoe o0pe3aHue KpaitHel miaoTu. OGHOBpeMEHHO
Hayfo 0053aTeIbHO PEeryIupoBaTh caxap KPOBU U MOIy4YaTh MPOTHBOANA0ETHYECKYIO TEPAIIUIO ¥
SHIOKPUHOJIOTA.



